

20. sz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 28-án (kedden) délelőtt 10,15 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Bucsa, Községháza nagyterme (Bucsa, Kossuth tér 6.)

Jelen vannak: Kláricz János polgármester, Faluházi Sándor Attila, Földesi Györgyné, Juhász Sándor, Márki Tiborné képviselők.

Távol maradt: Harmati Gyula alpolgármester, Fenyődi Attila képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Nagy Éva jegyző

Kláricz János polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket, és Dr. Nagy Éva jegyzőt.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről 7 fő képviselőből 5 fő jelen van, távol maradt 2 fő.

A határozathozatalban részt vesz 5 fő.

Kláricz János polgármester: Ezzel az ülést megnyitotta.
Ismertette a napirendi pontokat:

1./ Tájékoztatás a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

Előadó: Kláricz János polgármester

2./ A Helyi Választási Bizottság tagjainak és pót-tagjainak megválasztása

Előadó: Dr. Nagy Éva jegyző

3./ Bejelentések

Kláricz János polgármester: Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, kiegészítése?

Mivel kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a napirendi pontokat elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

1.napirendi pont: Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között megtett fontosabb intézkedésekről

Kláricz János polgármester: Előterjesztette az első napirendi pontot, a tájékoztatást a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között megtett fontosabb intézkedésekről.
A képviselőtagok az írásos anyagot megkapták.

2023. november 10-én aláírásra került Vagyonátadási megállapodás az önkormányzat és a Magyar Állam képviselőjében eljáró Nemzeti Vízművek Zrt között. A megállapodás aláírásával az önkormányzat térítésmentesen átadta a szennyvíz víziközmű tulajdonjogát.

2023. november 17-én lezajlott a közmeghallgatás.

Nyolc darab pályázati felhívás került meghirdetésre a Modern Falu programban. A nyolc pályázati lehetőség közül, csak egyre van lehetőség pályázni. A soron következő testületi ülésre szeretne ehhez kapcsolódó munkaanyagot behozni a képviselőknek, hogy eldönthessék, melyik azaz egy lehetőség amelyet kitűznek célul.

Faluházi Sándor Attila képviselő: Ezzel kapcsolatban szeretne kérdést feltenni. Most még nem volt lehetősége utána nézni, de van-e olyan lehetőség, hogy civil szervezetek pályázhassanak?

Kláricz János polgármester: Most nem lehet. Várhatóan tavasszal lesz erre lehetőség. A Miniszterelnökség felé fordult, amelyre valószínűleg pozitív választ fog kapni, mely szerint két pályázatot nyújtanának be. Az egyik a Társulási Tanácson belül valósulna meg és a Napközis Konyhát érintené, melynek célja a gázfogyasztású berendezések cseréje lenne elektromosra.

A másik pályázati lehetőség pedig az önkormányzat felújítását foglalná magába. Klímákat szeretnék telepíteni, ezzel csökkenteni szeretnék a téli időszakban az energiafogyasztást. Terveik között szerepelne a bankautomata áthelyezése a hivatal épületébe, a hivatal bejáratának átalakításával.

Faluházi Sándor Attila képviselő: A református templomban klímával történik a fűtés. Jól befűti a helyiségeket, csak ajánlani tudja.

Kláricz János polgármester: Megköszönte a hozzászólást.

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.

Kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a tájékoztatást a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között megtett fontosabb intézkedésekről elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

54/2023.(XI.28.) Képviselő-testületi határozat

Jelentés a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről, eseményekről

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztatást elfogadta.

Felelős: Kláricz János polgármester

Határidő: azonnal

2.napirendi pont: A Helyi Választási Bizottság tagjainak és pót-tagjainak megválasztása

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a második napirendi pontot, a Helyi Választási Bizottság tagjainak, és pót-tagjainak megválasztását.

Dr. Nagy Éva jegyző: A mai ülésen kell megtárgyalni a választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztását, mivel 2023. november 30. napig erre sort kell keríteni. Jogszába szerint a korábbi tagokhoz képest módosítást azért kellett eszközölni, mert sajnos egy korábbi póttag elhunyt. Helyette egy új póttag vállalná el ezeket a feladatokat. A korábbi tagok személye nem változott.

Klárnicz János polgármester: Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.

Kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a Helyi Választási Bizottság tagjainak, és pót-tagjainak megválasztását elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

55/2023.(XI.28.) Képviselő-testületi határozat

A helyi választási bizottság tagjainak és pót-tagjainak megválasztása

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi választási bizottság három tagjaként és kettő pót-tagjaként az alábbi személyeket választja meg:

1./ a helyi választási bizottság tagjaként:

- Szalainé Milánkovics Éva Mária 5527 Bucsa, Kanizsai 19.
- Lépné Kovács Erzsébet 5527 Bucsa, Bocskai utca 11/B.
- Ruzsányi Jánosné 5527 Bucsa, Baross utca 16.

2./ a helyi választási bizottság pót-tagjaként:

- Szebeni Istvánné, 5527 Bucsa, Kossuth Lajos utca 82/A.
- Bakk-Molnár Tímea 5527 Bucsa, Kisfaludy utca 25.

Felelős: Dr. Nagy Éva a Helyi Választási Iroda vezetője

Határidő: azonnal

3. napirendi pont: Bejelentések

Klárnicz János polgármester: Szeretettel várja képviselőtársait 2023. december 22-én az évszázó vacsorára.

Faluházi Sándor Attila képviselő: Szeretne mindenkit szeretettel meghívni 2023. december 17-én a Református templomban tartandó Isten tiszteletre, ahol az iskolás gyerekek adnak műsort.

Klárnicz János polgármester: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt így az ülést 10,40 órakor bezárta.

kmf.

Klárnicz János
polgármester

Dr. Nagy Éva
jegyző

Komroczkíné Nagy Edit
jegyzőkönyvvezető